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Palotásiakról - Palotásiaknak 
 

A Palotási Hírek e számában az idei évi „Palotás 
Községért” és „Palotás Község Szolgálatáért” 
kitüntetetteket mutatjuk be. 
Kitüntetéseikhez őszintén gratulálunk, munkájukhoz további 
sikereket és jó egészséget kívánunk! 
 

„PALOTÁS KÖZSÉGÉRT” 
Gódor Tiborné 

 
Gódor Tiborné 1993. július 1-től végzi községünkben a 
háziorvosi praxis keretében az asszisztensi, nővéri feladatok 
ellátását. Háziorvosunk hosszas rábeszélését követően 
váltotta fel a szülésznői állást. A boldog foglalkozást cserélte 
le egy lelkileg sokkal nehezebbel, hiszen a felnőttek, 
gyermekek betegségeivel kell foglalkozni. 
Rövid idő alatt beletanult az új feladatba. Folyamatosan 
képezi magát, a munkájához előírt képzéseket jó 
eredménnyel végezte el. Megszerezte az üzemápolói 
képesítést is. A sebápolásban is nagy jártasságot szerzett, 
kötszerarzenáljával első osztályú, legmodernebb ellátást 
biztosít a sérült betegek részére. Palotás és Kisbágyon 
települések minden generációja megfordult a keze alatt.  
Munkáját a pontosság, lelkiismeretesség, nagy szorgalom 
jellemzi. A betegekkel gondos, igen türelmes, nagyon 
ragaszkodnak személyéhez. Kollégáival, az egészségügyi 
dolgozókkal harmonikusan együttműködik. Egészségügyi 
szakemberként nagy szerepet vállal az egészségügyi, 
egészségmegőrző és prevenciós célú szűrések 
megszervezésében. Aktívan részt vett a Községi és 
Mikrotérségi Egészségterv kidolgozásában. A szűrések 
eredményeinek kidolgozásában szakértelmére mindig 
lehetett számítani. Főtevékenysége mellett mindig 
eredményesen szervezi a nők körében a rákszűréseket és a 
véradásokat. A község életének fontosabb társadalmi, 
kulturális eseményeiben rendszeresen, lelkiismeretesen részt 
vesz. A települési rendezvényeken az egészségügyi feladatok 
ellátásában mindig lehet rá számítani. 
 
Gódor Tibornét több évtizedes kiemelkedő egészségügyi és 
közösségi tevékenysége, szorgalmas munkája elismeréseként 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
91/2017. (VI.20.) számú határozatával „Palotás Községért” 
kitüntető címben részesítette. 
 
 

„PALOTÁS KÖZSÉGÉRT” 
Sebák Gábor 

 
Sebák Gábor még a szakközépiskola 3-4. osztályába járt, 
mikor már tevékenyen részt vett a település közösségi 
életében: ifjúsági klubot vezetett a művelődési házban, 
valamint már ekkor segítségére volt az intézmény 
dolgozóinak a rendezvények hangosításában. Akkor szerette 
meg ezt a tevékenységet. A középiskola elvégzése után, ahol 
műszerész végzettséget szerzett, 1987 és 1993 között 6 évig 
dolgozott a művelődési házban, mint ifjúsági előadó, 
emellett a rendezvények hangosítása, szervezése is a felada- 
 

 
tai közé tartozott. Mikor a művelődési ház körzeti feladatai 
megszűntek, létszám leépítés következtében három 
dolgozótól kellett megválnia a vezetőségnek, Gábor is 
köztük volt. Ezután, 1994-ben kezdett el dolgozni a Lear 
Corporation-nál, mint gyártósori operátor. Azóta is, 24 éve, 
ennél a cégnél dolgozik. Ezalatt folyamatosan képezte 
magát: főiskolán közgazdász informatikus diplomát szerzett, 
gyártásszervezés és – irányítás, valamint vezetés terén 
számos tanfolyamot végzett el. Ennek eredményeként 
sikerült folyamatosan előre lépnie a tervezés és a vezetés 
terén. A cég növekedésével több partneri gyárat is irányított 
Magyarországon és külföldön egyaránt. Jelenleg termelési 
igazgatóként dolgozik Gödöllőn. Megtanulta az ipari 
felhasználású szkennerek mobil számítógépek 
programozását is, s fő tevékenysége mellett négy éve gyártás 
segítő és szoftverfejlesztő tevékenységet is végez. 
Felelősségteljes munkája mellett több évtizede végzi 
kiemelkedő, közösségeket segítő tevékenységét 
községünkben.  
1998-tól újra rendszeresen segíti a rendezvények 
lebonyolítását, azok hangtechnikai feladatainak magas 
színvonalú ellátásával. 2000-ben ötletgazdája, alapítója és 
tevékeny segítője volt annak az ifjúsági klubnak, amely 
2003-ig működött. Bálokat, kirándulásokat, rendezvényeket, 
adománygyűjtéseket szerveztek a településen, gazdagabbá 
téve ezáltal a település lakosságának szabadidő eltöltési 
lehetőségeit. 2009-ben kapcsolódott be a Palotás Ifjúságáért 
Alapítvány munkájába, annak kuratóriumi tagjaként. 2015-ig 
aktívan segítette az Alapítvány munkáját is. Ötleteivel, 
tanácsaival, pontos, lelkiismeretes és szorgalmas munkájával 
alapvetően hozzájárult az Alapítvány feladatainak 
megvalósításához és céljainak eléréséhez. A civil 
szervezetek mellett az intézményeket is mindig 
lelkiismeretesen és önzetlenül segítette és segíti a mai napig. 
A község életének társadalmi és kulturális eseményein 
rendszeresen tevékenyen részt vesz és saját technikai 
eszközeit is átadja a rendezvények sikere érdekében. Mindig 
lehet rá számítani. Hangtechnikai ismereteit, jártasságát 
szívesen adja át a fiataloknak. 
Önzetlensége, lelkiismeretessége, szorgalma és a települési 
közösségekért intézményekért végzett tevékenysége 
kiemelkedő és példamutató. 
Sebák Gábor több évtizedes kiemelkedő közösségi 
tevékenysége, pontos, segítőkész tevékenysége elismeréseként 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
91/2017. (VI.20.) számú határozatával „Palotás Községért” 
kitüntető címben részesítette. 
 

 „PALOTÁS KÖZSÉG SZOLGÁLATÁÉRT” 
Hegyi Lajos Nándorné 

 
Hegyi Lajos Nándorné több évtizedes kiemelkedő munkát 
végzett a közigazgatásban. 1977. április 14-én került az 
akkori Községi Közös Tanácshoz igazgatási ügyintézői 
feladatkörbe. A közös tanácshoz tartozó négy településen 
(Palotás, Héhalom, Kisbágyon, Szarvasgede) látta el a 
gyámügyi, népességnyilvántartási, anyakönyvi és minden  
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Palotásiakról - Palotásiaknak 
 
egyéb igazgatási jellegű feladatokat. A rendszerváltást 
követően, 1991-től a létrejött Palotás és Kisbágyon Községek 
Körjegyzősége alkalmazásában látta el jó színvonalon Palotás és 
Kisbágyon községek adóhatósági feladatait. Munkája során, 
több területen is bizonyította rátermettségét az államigazgatási 
területen. Így ebben az időszakban kapcsolt munkakörben az 
adóügyi feladatokon kívül ellátta még a népességi, 
növényegészségügyi, polgári védelmi, állategészségügyi és 
egyéb igazgatási jellegű feladatokat is. Több éven keresztül látta 
el a településen az anyakönyvvezetői feladatokat, így a 
hivatalhoz tartozó településeken sok fiatal házasságkötésénél 
működött közre. Folyamatosan képezte magát, így munkájához 
szükséges tanfolyamokat, alapvizsgákat jó eredménnyel végezte 
el. A közös tanácshoz, majd a hivatalhoz tartozó valamennyi 
település életének fontosabb társadalmi, kulturális és 
közigazgatási eseményeiben rendszeresen, lelkiismeretesen 
részt vett. Munkája mellett társadalmi tevékenységként évekig 
nagy szorgalommal, odaadással végezte a Palotási 
Sportegyesület gazdasági vezetői feladatait. Nyugdíjba 
vonulását követően is aktív maradt, csatlakozott az Őszirózsa 
Nyugdíjas Klubhoz, ahol évek óta a vezetőség tagja, és nagy 
pontossággal látja el a gazdaságvezetői feladatokat. A Helyi 
Választási Bizottság elnökeként több év óta kiemelkedő 
szakértelemmel irányítja a bizottság munkáját. 
Hegyi Lajos Nándornét több évtizedes kiemelkedő közszolgálati 
és közösségi tevékenysége, szorgalmas munkája elismeréseként 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 92/2017. 
(VI.20.) számú határozatával „Palotás Község Szolgálatáért” 
kitüntető címben részesítette. 
 
 

„PALOTÁS KÖZSÉG SZOLGÁLATÁÉRT” 
Krekács Istvánné 

 
Krekács Istvánné óvodapedagógus 1977-ben kezdte pályafutását 
a héhalmi óvodában képesítés nélküli óvónőként, majd 1978 
őszétől a palotási óvoda óvodapedagógusaként dolgozott. 
Elvégezte a kecskeméti Felsőfokú Óvónőképző Intézetet, ahol 
1981-ben kapta meg diplomáját. 
Igyekezett munkája során mindig tudása legjavát adni, mindig 
arra törekedni, hogy a gyermekek jó szívvel emlékezzenek 
óvodás éveikre és biztos tudással, egészséges személyiséggel 
kezdjék meg iskolai tanulmányaikat. 
Szakmai fejlődését nagymértékben segítette, hogy rendszeresen 
képezte magát a környező települések és a megye „bázis 
óvodáiban”(Salgótarján, Pásztó, Jobbágyi). 
1991-ben jelentkezett a Budapesti Tanítóképző Főiskola 
„Óvodapedagógusok intenzív továbbképzésére”, amelyet 
kiválóan megfelelt minősítéssel végzett el. 
Szakmai munkáját nagymértékben segítette, hogy Debrecenben 
megismerkedett az „Epochális rendszerű tanulási folyamat az 
óvodában” elnevezésű programmal, majd a programválasztás 
kapcsán a „Tevékenységközpontú óvodai nevelés” - hez került 
közelebb, amivel akkreditált képzés keretében ismerkedett meg 
mélységében. 
Munkája során mindig azt vallotta, hogy olyan hivatás az 
óvodapedagógusi munka, ahol ismereteit és tudását 
folyamatosan bővíteni és frissítenie kell, hogy a gyermekeknek 
tudását átadhassa.  
A tudás mellett fontosnak tartja, hogy harmonikus, jó 
kapcsolatot teremtsen a gyermekekkel. Célja: megértő és elfoga- 

 
dó magatartással olyan légkört teremteni a gyermekek számára, 
ahol biztonságban érezhetik magukat.  
2003-ban a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Gazdaság- és Társadalomtudományi Karán közoktatási vezető 
és pedagógus szakvizsgát tett, azóta nyugdíjazásáig vezette a 
Palotási Gyermeklánc Óvodát. Vezetése alatt az óvodában az 
elmúlt évek az óvónői szabadság biztosításával teltek. Minden 
pályázati lehetőséget megragadva sor került az óvoda 
tetőszerkezetének, nyílászáróinak felújítására, az óvoda 
napelemes rendszerrel történő ellátására, az óvodai főzőkonyha 
felújítására. Sikeres nevelőmunkáját mutatja az is, hogy a Dél-
Nógrád Óvodaszövetség tagjaként az intézmény számos 
alkalommal adott otthont szakmai napoknak, valamint két 
alkalommal óvodafesztivál megrendezésére is sor került. Az 
intézmény részt vett vezetésével a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt 
Bázisovi programjában, valamint 2014-ben csatlakoztatta az 
óvodát az Egészségesebb Óvodák Nemzeti Hálózatához, hogy a 
gyermekélelmezés megreformálása mellett a Bázisovi program 
komplexebbé válhasson. A 2015. évben elnyerte a „Madárbarát 
óvoda” címet, amit az óvoda büszkén visel, hiszen évtizedek óta 
csodálatos „gyermekkertjükben” művelik ezt a nemes 
tevékenységet a szülők közreműködésével. 
1998-2002, 2002-2006 és a 2006-2010-es választási 
ciklusokban önkormányzati képviselőként, valamint mindhárom 
ciklusban a Családvédelmi, Közoktatási és Közművelődési 
Bizottság Elnökeként tevékenykedett a település 
fejlődésért. 2000-2010 között a Palotási Hírek 
Szerkesztőbizottságának tagjaként vett részt a település 
polgárait tájékoztató kiadvány elkészítésében. Több évtizedes 
kiemelkedő pedagógiai munkájáért Balog Zoltán Miniszter Úr 
az elmúlt évben a Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetést 
adományozta részére.  
Krekács Istvánné közel négy évtizede dolgozott az óvodai 
nevelés szolgálatában, szakmai tevékenysége, kitartó munkája 
példa lehet a jövő pedagógusai számára. 
Krekács Istvánnét több évtizedes kiemelkedő szakmai 
tevékenysége, közösségi munkája elismeréseként a Palotás 
Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 92/2017. (VI.20.) 
számú határozatával „Palotás Község Szolgálatáért” kitüntető 
címben részesítette. 
 

 
A kitüntetettek, balról: 

Krekács Istvánné, Hegyi Lajos Nándorné,  
Gódor Tiborné, Sebák Gábor 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
             

ÓVODAI ÉS ISKOLAKEZDÉSI TELEPÜLÉSI 
TÁMOGATÁS 

 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott 
szociális ellátások helyi szabályairól szóló 4/2015. (II. 20.) 
rendeletének 9.§-ában az óvodai és iskolakezdési települési 
támogatást az alábbiak szerint szabályozta: 
„(4) A támogatás évente egy alkalommal alanyi jogon 
óvodai és iskolakezdési települési támogatásként is 
megállapítható, melynek összege évente gyermekenként az 
önkormányzat költségvetési rendeletében kerül 
meghatározásra, ha a gyermek óvodai nevelésben vesz részt 
vagy alsó-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézményben 
nappali tanulmányokat folytat.  
(5) A kérelemhez iskolalátogatási igazolást kell csatolni. 
(6) Óvodások és általános iskolai tanulók részére az 
óvodai és iskolakezdési támogatást május hónaptól, 
közép-, és felsőfokú tanulmányokat folytatók részére 
pedig augusztus és szeptember hóban lehet igényelni.” 
 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. 
(II.15.) önkormányzati rendeletében az óvodai és 
iskolakezdési támogatás összegét gyermekenként az 
alábbiak szerint határozta meg: 
- óvodások 10.000 Ft 
- általános iskolások 1-5. osztály 15.000 Ft 
- általános iskolások 6-8. osztály 20.0000 Ft 
- középiskolások 20.000 Ft 
- felsőoktatási intézménybe járók 30.000 Ft 
Felhívjuk minden jogosult figyelmét, hogy az igénylés 
határideje 2017. szeptember 30. 
 

*** 
DIÁKMUNKA 

 
„A nyári diákmunka elősegítése” program keretében Palotás 
Község Önkormányzata, a Palotási Közös Önkormányzati 
Hivatal és a Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 
július és augusztus hónapokban 1-1 hónap időtartamra 
mindösszesen 10 fő 16 év feletti és 25 év alatti, nappali 
tagozaton tanuló diákot (Réde Gréta, Mentel Flóra, Hasznosi 
Ábel, Horn Tamás, Varga Jácint, Alföldi Vivien, Csontos 
Vivien, Szegedi Ramóna, Szigeti Lucia, Vácz Virág) 
foglalkoztatott napi 6 órában, amelynek bérköltségét a 
Nógrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya 
támogatta. 

 

*** 
NYERT AZ ISKOLA PÁLYÁZAT 

 
A Salgótarjáni Tankerületi Központ pályázaton 498.935.356 
Ft-ot nyert a Palotási Általános Iskola fejlesztésére. A 
fejlesztés keretében a tervek szerint a meglévő épület felújí- 
tására, a vizesblokk épületen belüli elhelyezésére és torna-
terem építésére kerül sor. 

 
PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA A KÖZSÉGHÁZA 

ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSÉRE 
 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
pályázatot nyújtott be az Önkormányzati épületek 
energetikai fejlesztése című felhívásra a Községháza 
energetikai fejlesztésére bruttó 36.328.130 Ft összeggel. A 
pályázat nyertessége esetén a fűtéskorszerűsítésre, a 
nyílászárók cseréjére, homlokzati és födémszigetelésre kerül 
sor. 

*** 
PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA A MŰVELŐDÉSI HÁZ 

ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSÉRE 
 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
pályázatot nyújtott be az Önkormányzati épületek 
energetikai fejlesztése című felhívásra a Művelődési Ház 
épületének energetikai fejlesztésére bruttó 57.812.360 Ft 
összeggel. A pályázat nyertessége esetén fűtéskorszerűsítés, 
a nyílászárók cseréje, homlokzati és tetőszigetelés valósul 
meg. 

*** 
PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA A HELYI IDENTITÁS ÉS 

KOHÉZIÓ ERŐSÍTÉSÉRE KONZORCIUMBAN 
 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Nemzetgazdasági Minisztérium pályázati felhívása 
értelmében a helyi identitás és kohézió erősítése témakörben 
(felhívás kódszáma: TOP-5.3.1-16) pályázatot nyújtott be 
konzorciumban. Konzorciumvezető: Palotás Község 
Önkormányzata, konzorciumi tagok: Buják, Csécse, Ecseg, 
Egyházasdengeleg, Héhalom, Jobbágyi, Kisbágyon, 
Szarvasgede. A projekt átfogó célja, hogy fejlessze a projekt 
által érintett területen élő közösség tagjainak egymás iránti 
felelősségtudatát, a helyi civil társadalom felkarolásával 
segítse a helyi közösségi konfliktusok megoldását és az 
önálló cselekvési képességek erősítését, erősítse a civil 
aktivitást, általánosan elfogadottá tegye az önkéntességet, 
illetve erősítse a helyi identitást, valamint a településhez, 
településrészekhez, térséghez való kötődést és ezzel 
csökkentse a térségre kifejezetten jellemző elvándorlást. 
 

*** 
 

CSALÁDI BÖLCSŐDE 
 

A Váci Egyházmegye Szent Anna Katolikus Családi 
Bölcsőde Hálózata, Palotás Község Önkormányzata által 
ingyenes használatra átadott, Palotás, Szabadság út 101. 
szám alatti épületben a családi bölcsőde a közeljövőben 
megkezdi működését.  
A családi bölcsődében 7 fő 3 év alatti gyermek fogadható, 
akik gondozását, felügyeletét 2 fős személyzet látja el. 
A családi bölcsődére megkötött feladat-ellátási szerződéssel 
az önkormányzat a nők munkába való visszatérését kívánja 
segíteni a bölcsődei ellátás helyben történő biztosításával. 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
             

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA A LEHEL ÚTI JÁRDA 
EGY SZAKASZÁNAK FELÚJÍTÁSÁRA 

 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
104/2017. (VIII.15.) határozatával úgy döntött, hogy 
pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatért felelős miniszter 
az államháztartásért felelős miniszterrel közösen a 
Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 
2016. évi XC. törvény 3. melléklet II.12. pont szerinti kiírt 
„Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű 
fejlesztéseinek támogatására” elnevezésű pályázatra a) a 
település belterületén út, híd vagy járda építése, felújítása, 
karbantartása alcélra, Palotás, Lehel úti járda (Palotás 
Belterület 282. hrsz.) egy szakaszának felújítására a 
pályázatban igényelhető maximális 1.600.000 Ft-ra. 

 
*** 

BÉRLETI SZERZŐDÉS A DIGI TÁVKÖZLÉSI ÉS 
SZOLGÁLTATÓ KFT-VEL 

 
 

A DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft kérelemmel fordult 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testületéhez, 
hogy a Palotás, külterület 034/2. hrsz. alatt nyilvántartott 
ingatlan, a víztorony kb. 50 m2 területét - szolgáltatás 
biztosítása érdekében nyilvános, mobil, cellás rádiótelefon 
hálózat kiépítéséhez, melynek üzemeltetését távközlési 
állomások létesítésével teszi lehetővé - bérbe kívánja venni. 
A Képviselő-testület támogatta a kérelmet és az egyeztetések 
során a bérleti szerződés jóváhagyásra és aláírásra került, 
amely új bevételt jelent az Önkormányzat számára. 
 

*** 
 

ÚJ CSALÁDSEGÍTŐ KINEVEZÉSE 
 
 

A Palotási Mikrotérségi Gyermekjóléti és Családsegítő 
Társulás alkalmazásában álló Tóthné Mohai Zsuzsanna 
családsegítő, aki Jobbágyiban és Szarvasgedén látta el 
feladatát 2017. november 13-án nyugállományba vonul, így 
2017. júliusától már felmentési idejét tölti. 
A Társulás a megüresedett családsegítői álláshelyre 
pályázatot írt ki, amelyre mindössze egy pályázat érkezett, 
Péterné Juhász Andrea kisbágyoni lakosé. 
Időközben Soósné Tóth Anna családsegítő, aki Palotáson, 
Kisbágyonban, Héhalomban, Egyházasdengelegen és 
Erdőkürtön látta el a családsegítői és gyermekjóléti 
feladatokat kérelmezte áthelyezését, hogy Tóthné Mohai 
Zsuzsanna nyugdíjba vonulását követően Jobbágyiban és 
Szarvasgedén végezhesse tovább a munkáját. 
A Társulási Tanács a kérelemnek helyt adott, Soósné Tóth 
Anna 2017. július 13. napjától Jobbágyiban és Szarvasgedén, 
az újonnan kinevezett Péterné Juhász Andrea családsegítő 
pedig Palotás, Kisbágyon, Héhalom, Egyházasdengeleg és 
Erdőkürt településeken végzi munkáját. 
 

 
 

Palotáson az ügyfélfogadás helye is megváltozott, Péterné 
Juhász Andrea ügyfélfogadási idejében (hétfő 9-12 óra, kedd 
13-15 óra), Palotás, Szabadság út 26. szám alatt, a régi védő- 
női szolgálat helyén várja a hozzá forduló palotási lakosokat. 
Mindkettőjük munkájához sok sikert kívánunk! 

 
*** 

 
SZOCIÁLIS TÜZIFA 

 
A szociálisan rászorulók háztartásában a téli fűtési 
problémák enyhítése érdekében Palotás Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 96/2017. (VIII.15.) 
számú határozatával úgy döntött, hogy támogatási igényt 
nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú 
tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására 
kiírt pályázatra. 
Az önkormányzatunk 24 m3 tűzifa támogatására pályázott, 
melynek önrészét 30.480 forint összeggel és annak szállítási 
költségét vállalta az önkormányzat. 
A pályázat nyertessége esetén a szociális tűzifa iránti 
kérelmek 2017. december 1-15 között nyújthatóak be a 
Palotási Közös Önkormányzati Hivatalba. 
 

*** 
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„Piros labda, fakocka,  
kezdődik az óvoda. 
Gyülekezik a sok gyerek, 
mint szőlőfürtön a 
szemek. 
Mennyi játék, mennyi kép, 
mennyi öröm vár itt még! 
Énekelünk, rajzolunk,  
és közben 
megokosodunk. 
Úgy döntöttem, ide járok, 
barátokra itt találok.” 
 

ÓVODAI HÍREK 
 
Beköszöntött az ősz. A Palotási Gyermeklánc Óvoda és a 
Kisbágyoni Óvoda megnyitotta kapuit. A 2017-2018. 
nevelési évre 83 gyermeket írattak be szüleik. Az óvoda 
pedagógusai sok-sok szeretettel fogadják a gyermekeket és a 
szülőket, nagyszülőket egyaránt. 
Szeptember a „BESZOKTATÁSI IDŐSZAK” hónapja. 
Legkisebbjeink az intézmény Beszoktatási Terve alapján 
folyamatosan kerülnek felvételre.   
Meghitt, olykor torokszorító pillanatok, mikor első 
alkalommal adják át az édesanyák gyermeküket az óvó- 
néniknek. Nem csak a gyermeknek, sokszor a szülőnek is 
nehéz az elválás. Egy-egy legördülő könnycsepp, egy-egy 
visszatekintő pillantás, majd az egész napon át tartó aggódás. 
Evett? Sírt? Minden rendben volt? - elkerülhetetlen kérdések 
sorozata. Ez egy ilyen időszak az Anya és Gyermeke 
életében, de mint ahogyan a tapasztalat mutatja, idővel 
szépen veszik az akadályokat a gyerekek. Gondoskodó, 
tapasztalt, kedves pedagógusok vigyáznak rájuk, s lassan 
eljön majd az az idő, mikor Anya kezét elengedve önállóan 
szaladnak az óvodába.  
Minden kedves szülőnek kívánok kitartást erre az időszakra 
és forduljanak kérdéseikkel bátran pedagógusaink felé.  
 

„Nem sok mindenkit ismerek, 
kicsi szívem picit remeg. 

Csüngök még az anyukámon, 
mint almagyerek a faágon. 

Mosolyogva kezünk kéri 
a sok kedves óvó néni.” 

 
A nagyobbak önállóbban, magabiztosan jönnek már az 
óvodába. Szívesen tevékenykednek a már jól ismert 
barátokkal, mesélik el nyári élményeiket. Aktívan elevenítik 
fel a kedvenc játékaikat, verseiket. Nagy örömmel veszik 
birtokba az óvoda hatalmas udvarát, veszik ki részüket annak 
szépítésében, alakításában.  
 
Környezetünk szebbé tételében újra számos támogatóra 
találtunk, így nemcsak a külső, de az óvoda belső környezete 
is folyamatosan átalakul, gyermek közelibbé válik. Ezúton 
szeretnénk megköszönni Kajzinger Zsolt és Pálinkás 
Gábor szülőknek, hogy segítségükkel a gyermekmosdónk 
megújult, színesebbé vált. Zachar Péter építésvezetőnek az 
óvoda teljes körű fertőtlenítő meszelését és az egyik csoport- 
szoba veszélyes repedésének helyrehozatalát.  

Hegyi Tamás képviselő úrnak, a gyermekjátékok 
felajánlását; s minden kedves helybéli és a településről 
elszármazott, de a település életét nyomon követő 
személynek, hogy a legapróbb segítséggel is támogatta 
óvodánkat. 
Ebben a nevelési évben is számos programmal, változatos 
tevékenységi lehetőségekkel bővítjük mindennapjainkat. 
A ZÖLD ÓVODA cím elnyerését követve, Pedagógiai 
programunkat kiegészítve megszerkesztettük Zöld Óvodai 
Programunkat, továbbra is kiemelt hangsúlyt fektetünk a 
környezeti nevelésre. Több apróbb élménykirándulást, sétát 
szervezünk településünkön, hogy gyermekeink önálló 
tapasztalatokat szerezve fedezhessék fel közvetlen 
környezetüket, élővilágunkat. Őszi tevékenységek, 
népszokások felelevenítésében szeretnénk kérni a lakosság 
segítségét, egy-egy háztáji szüretelés, kukoricatörés, vagy 
állattartás megtekintésében.  
 
Országosan is óvodapedagógus hiánnyal küzdő időszakban, 
két kolléganő nem kérte nyugdíjazását, így a rájuk jellemző 
töretlen szakmai elhivatottsággal és lelkesedéssel tovább 
végzik munkájukat. Nagyon örülünk, hogy Szalkai Jánosné 
és Vidáné Zachar Ildikó óvodapedagógusokat 2017-2018. 
évben is a nevelőtestület tagjaiként köszönthetjük. A várható 
magas gyermeklétszámra való tekintettel személyi 
állományunk bővült. Kiss Alíz dajka néni elfogadva kérésem 
tért vissza GYES-ről és Vargáné Almási Viktória 
szakképzettség megszerzését követően pedagógiai 
asszisztensi munkakörben segíti tovább teljes körű 
pedagógiai munkánkat. 
 
A tehetséggondozás, a felzárkóztatás és a speciális fejlesztés 
is nagy hangsúlyt kap az intézmény életében. Továbbra is 
előtérbe helyezzük szakmai színvonalunk emelését, illetve 
gyermekeink szakszerű ellátását; ebben a nevelési évben is 
gyógypedagógus, gyógytornász, logopédus, tehetségfejlesz- 
tő, és fejlesztőpedagógusok segítik óvodapedagógusaink 
munkáját.  
 
Tehetséggondozó Pedagógiai Programunk bevezetésével, 
óvodánk tagja lett az országos MATEHETSZ-nek (Magyar 
Tehetségsegítő Szervezetek Szövetségének) és mint 
Tehetségpont működünk „Gyermeklánc-szemek” néven.  
Ebben az évben is sokféle tevékenységi területen 
próbálhatják ki képességeiket gyermekeink. Zenei, 
mozgásos, vizuális, anyanyelvi fejlesztéseken vehetnek részt. 
A szülők igényeit figyelembe véve építettük be heti 
rendünkbe a sakk, hittan, angol, úszás lehetőségét. Továbbra 
is részt veszünk az OTP Bozsik foci programban. 
Szeretnénk, ha Nógrád megyében elsőként kistérségi, majd 
regionális szinten elismert Akkreditált Tehetségpont 
lehetnénk. Jelenleg a megyében csak a Palotási Gyermeklánc 
Óvoda rendelkezik az elvárásoknak megfelelő feltételekkel.  
 
Kívánok minden kedves szülőnek, gyermeknek boldog 
perceket, sok-sok élményt a 2017-2018. nevelési évben a 
Palotási Gyermeklánc Óvoda falai között. Kolléganőimnek 
további elhivatottságot e gyönyörű szakma iránt.  
 

Bali Veronika Katalin      
         óvodavezető                                                                                          
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ISKOLAI HÍREK 
Hosszú forró nyári szünetünk volt. Reméljük, mindenki 
kipihenten, de felkészülten kezdte az új tanévet. A nyár 
folyamán a budapesti vizes VB-re iskolánk kapott 20 ingyen 
jegyet. Sajnos csak 8 diák jelentkezett. Kovácsné Varga 
Katalin tanárnő vitte el őket, akiknek nagyszerű élményben 
volt részük.  
Szeptember 1-én volt a tanévnyitó ünnepély, amelyen a 
második osztályosok Roznyikné Gyémánt Andrea tanító néni 
vezetésével felejthetetlen műsort adtak. A tizenkilenc 
elsősünk számára bizonyosan emlékezetes marad ez a nap. 
 

 
     „Becsengettek” – a másodikosok évnyitó műsora 
 
Szomorúak vagyunk, hogy minden igyekezetünk ellenére, 
iskolánkba a nyári szünetben sem érkezett angol nyelvtanár. 
Új osztályfőnökeink: Kisné Szita Magdolna (1. osztály), 
Kerek Mónika (5. osztály). A szünetben négy tanteremben 
folyt felújítás, vakolatjavítás, festés, mázolás. A 
csatornahálózat is javításra szorult. Itt is köszönjük a 
karbantartók munkáját. Az EFOP-4.1.2-17 „Iskola 2020”, 
Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése, a 
hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás 
megteremtése elnevezésű pályázaton az intézmény 498 935 
356 forint pályázati pénzhez jut. Ez a közel félmilliárd(!) 
forint támogatás – a tervek szerint – várhatóan új tornaterem 
építésére és a régi épület tantermeinek felújítására, 
korszerűsítésére, a mosdók áthelyezésére, a nyílászárók 
cseréjére, a tető felújítására, közösségi tér kialakítására lesz 
elég. A Diákönkormányzat első szervezett programja 
szeptember 19-én volt. A Fradi-suli elnevezésű program 
keretében Lovrencsics Balázs labdarúgó és Berekméri 
Levente többszörös triatlonos magyar bajnok látogatott 
iskolánkba és tartott a sport népszerűsítésével, az egészséges 
életmóddal foglalkozó bemutatkozó előadást. Szeptember 
23-án Pásztón a megyenapon a Kenderike Néptánccsoport 
képviseli iskolánkat. Október 9-től papírgyűjtést szervezünk. 
A gyűjtésből származó összeg kilencven százaléka az 
osztályoknál marad, az osztály rendezvényeinek 
szervezésére, színesítésére lehet fordítani. A fennmaradó 10 
% a DÖK munkáját segítheti. Ezen kívül a legszorgalmasabb 
osztályok a verseny végén, jutalomnap keretében osztály 
programot szervezhetnek. November 10-én Márton-napi 
lámpásos felvonulást tartunk, amelyre az iskolások mellett az 
óvodásokat és szülőket is szeretettel várjuk. 
Az intézményünk és a benne folyó munka iránt 
érdeklődőknek ajánljuk honlapunkat és megújult facebook 
oldalunkat. 

MEGÚJUL AZ ISKOLA, 
TORNATEREM ÉPÜL 

 
A Salgótarjáni Tankerületi Központ 2017. május 24-én 
pályázatot nyújtott be a Palotási Általános Iskola épületének 
bővítésére, felújítására, EFOP-4.1.2-17-2017-00041 
számon,"A Palotási Általános Iskola infrastrukturális 
fejlesztése a hátránykompenzáció elősegítése és a 
minőségi oktatás megteremtése érdekében" címen. 
 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 498.935.356.-Ft 
összegű támogatásra érdemesnek ítélte pályázatunkat. 
 
Palotáson még ennyi pályázati forrás egyben nem állt 
rendelkezésre. Ebből a forrásból a 70 éves iskolaépület teljes 
felújításra kerül, az új tornatermet, a hozzá tartozó kiszolgáló 
helyiségekkel együtt új épületszárny köti össze a régi 
épülettel, amelyben osztálytermek, közösségi termek lesznek 
kialakítva. A palotásiak régi vágya teljesül azzal, hogy az 
épületen belül kerülnek kialakításra a mellékhelyiségek. Az 
épületeken kívül tereprendezés, parkosítás is belefér a 
projektbe, valamint több mint 40 millió Ft értékű 
eszközbeszerzés. 
Jelenleg a Támogatási Szerződés elkészítésén és aláírásán 
dolgozunk, utána történik a tervezés, ami várhatóan ebben az 
évben befejeződik, és 2018. tavaszán az első látható 
munkálatok is elindulnak. A három éves projekt befejeztével 
Palotáson egy 21. századi iskolát vehetnek birtokba a diákok. 
 
Köszönet a Községi Önkormányzatnak a rugalmas 
együttműködésért. 
És nem utolsó sorban köszönet Becsó Zsolt országgyűlési 
képviselőnknek a projekt támogatásáért. 
 

Nagy Kálmán 
     szakmai igazgatóhelyettes 
Salgótarjáni Tankerületi Központ 

 
*** 

SZJA 1 % 
 
 

Községünkben több civil szervezet és intézmény is gyűjti a 
személyi jövedelemadó 1 %-át, melyet működésükre, 
programjaikra használnak fel. 
 

A 2016. évi felajánlott 1 %-ok a következők: 
 
 
Palotás Ifjúságáért Alapítvány                  152.207,- Ft 
Palotás és Vidéke Sporthorgász Egyesület  167.513,- Ft  
Palotási Sportegyesület                                   34.068,- Ft 
Palotási Polgárőr Egyesület                            51.050,- Ft 
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár:  
később lesz adat 
     
 

Köszönjük támogatásukat! 
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Községi rendezvények, közösségi programok 

 
XI. Palotási Falunap 
 

Július 15-én rendeztük meg községünk tizenegyedik falunapját, 
amely idén kiegészült a Palotás Ifjúságáért Alapítvány által 
szervezett Közösségi Nappal. A programok már délelőtt 9 órakor 
elkezdődtek a sportpályán. A II. Falunapi Kupa keretében négy 
csapat mérkőzött meg egymással. Az Alapítvány, a Kenderike 
Néptánccsoport és az Őszirózsa Nyugdíjas Klub már kora délelőtt 
elkezdték a finomabbnál finomabb ételek elkészítését a 
„Rendezvény téren”. 10 órától az önkéntesség fontosságáról 
tartottunk előadást a jelenlévőknek: Polgár Tibor, a Héhalmi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület képviseletében, Molnár Tamásné az 
Alapítvány titkára és jómagam. Ugyanebben az időben zajlott a 
tóparti zártkerti közösség által szervezett ultiverseny, melyre 12-en 
neveztek. A rendezvény hivatalos megnyitójára 13.30-kor került 
sor. A két műsorvezető, Kékesi Csilla és Sebák Gábor köszöntötte a 
közönséget és ismertette a délután hátralévő programjait, majd 
Szabó Mihály polgármester úr és Marti József plébániai kormányzó 
köszöntötte a település lakosságát, hangsúlyozva az összefogás, a 
közösségi lét és a szülőföld szeretetének fontosságát. Ezután a helyi 
fellépők, közösségek, csoportok műsorai következtek: templomunk 
Énekkara, a Palotási Gyermeklánc Óvoda növendékei, a Kenderike 
Néptánccsoport, az Őszirózsa Nyugdíjas Klub tagjai és Nótaköre, 
Jakus Krisztina, Pozsonyi Jázmin és Kékesi József. Mindig nagyon 
büszkék vagyunk arra, hogy „helyiek” milyen színvonalas 
műsorokkal készülnek a programokra, a közönség szórakoztatására. 
Ez idén sem volt másként, köszönjük.  
 

 
A Palotási Gyermeklánc Óvoda növendékeinek műsora 

 
A versenyek eredményhirdetésére ezt követően került sor. A 
környező településekről idén, a Héhalmi Boszik fogadták el a 
meghívásunkat, s vidám műsorral szórakoztatták az egybegyűlteket 
a színpadon és a közönséget is táncba hívták. Becsó Zsolt 
országgyűlési képviselő és Skuczi Nándor a Nógrád Megyei 
Közgyűlés elnöke is megtiszteltek bennünket jelenlétükkel, 
köszöntőjükben méltatták településünket, közösségeinket, 
intézményeinket. A Hatvani Dream Kutyaiskola tagjai 
bemutatójukba a gyerekeket is bevonták. Zsuzsa Mihály magyar 
nóta énekes a közönség tagjait is táncra perdítette. Erox Martini 
olasz slágereket énekelt. A Csini Tini Mazsorett Csoport, az Ipoly 
Táncegyüttes és a Tücsök Népzenei Együttes Mihálygergéről 
érkeztek hozzánk és fergeteges műsorral szórakoztatták a 
közönséget. Ezt követően a sztárfellépőké volt a színpad: Janicsák 
Veca és Bereczki Zoltán műsorát, valamint a Szabad Élet Zenekar 
koncertjét láthatták, hallhatták a résztvevők. A programok sorát 
tűzijáték és szabadtéri bál zárta. 
 

Ezúton is hálásan köszönjük a segítséget, és a támogatást 
mindenkinek, az Önkormányzat és intézményei valamennyi 
dolgozójának, a civil szervezeteknek, valamint magán-
személyeknek, diákoknak egyaránt. Remélem jövőre is 
számíthatunk a lakosság támogatására, segítő munkájára, bízhatunk 
az összefogásban településünk falunapját illetően is. Addig is 
várjuk az ötleteket, javaslatokat a lakosság részéről. 
 
Nyári napközis gyermektábor 
 

Július 24-28-ig ötnapos nyári napközis gyermektábort 
bonyolítottunk le a művelődési házban. A huszonegy vakációját 
töltő gyermeknek igyekeztünk érdekes, élményeket adó 
programokat nyújtani.  

Az első napon közösségi játékokat játszottunk, amelyek 
hozzásegítettek ahhoz, hogy létrehozzuk a tábor napjain igen jól 
működő kis közösségünket. Ezt követően kézműves foglalkozás 
keretében nyakba akasztható kis tarisznyát készítettünk. A délután 
folyamán ellátogatott hozzánk Maczák Éva védőnő, aki a helyes és 
egészséges táplálkozásról tartott interaktív ismeretterjesztő előadást 
a gyerekeknek. A napot közös táncos torna zárta, Gyursánszky 
Csilla tanított be egy kis koreográfiát a gyerekeknek. 
Kedden, a napindító közösségi játékok után a környezettudatosság- 
ról és a szelektív hulladékgyűjtésről beszélgettünk a gyerekekkel. 
Ebéd után PET palackokat hasznosítottunk újra, karkötőt és 
gyermekjátékot készítettünk. Ezt követően a sportpályára mentünk, 
ahol már vártak bennünket Hegyi Tamás és fiai, Flórián és Jácint. 
Izgalmas ügyességi sorversenyeket állítottak össze a gyerekeknek, 
akik teljes erőbedobással versenyeztek.  
Szerdán közös játék után megismerhettük az ékszerek készítésének 
csínját-bínját Kerti Eszter ékszerkészítő irányításával, segítségével. 
Peckes, a póni is ellátogatott hozzánk, gazdája, Deák Szilvia 
jóvoltából, a gyerekek nagy örömére. Ezt követően Palotás 
természeti és épített környezeti értékeiről beszélgettünk a 
gyerekekkel, majd játszani mentünk a parkba, ahol jégkrémmel is 
megleptük a gyerekeket. Kisétáltunk a tópartra is, ahol piknikezni 
szerettünk volna. Ám a túránk igen kalandosra sikerült, elkapott 
minket az eső és a lövészgödörben a vadalmafa alatt kuporogva 
vártuk meg, míg jótékony segítőink befuvaroznak bennünket a 
művelődési házba. 
 

 
Táborozók a vadalmafa alatt 

 

Csütörtökön Ambrus József tartott előadást a gyerekeknek 
madarakról, állatokról, természeti értékeinkről, amelyet saját 
élményei megosztásával tett még érdekesebbé, izgalmasabbá. Ezt 
követően azt is megmutatta, hogy milyen eszközzel, hogyan készíti 
gyönyörű természetfotóit. A könyvtári foglalkozás Erika nénivel 
már a délutáni programot készítette elő. Könyvtári vetélkedőn 
vettek részt a gyerekek, melynek keretében Afrikával, Afrika  
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élővilágával kapcsolatos feladatokat oldottak meg csapatokban, 
közben megismerve a könyvtári dokumentumok helyét, valamint a 
könyvtárhasználat és a kölcsönzés rendjét. Nem nehéz kitalálni, 
hogy a délután folyamán Kisbágyonba, az Afrika Múzeumba 
kirándultunk. Nagyon érdekes volt, sok-sok ismerettel 
gazdagodtunk. Késő délután az izgalmas számháborúzás után 
nyársalás, majd mese-mozi következett. Ezen a napon a művelődési 
házban aludhattak a gyerekek. 
Pénteken délelőtt átsétáltunk Héhalomba, látogatást tettünk a 
Héhalmi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnél. Schirling István, az 
Egyesület elnöke és Duhonyi Zsombor, az Egyesület egyik tagja 
kalauzolt bennünket. Zsombor minden részletre kiterjedő, 
szemléletes előadást, bemutatót tartott a gyerekeknek, akik nagy 
örömmel öltötték magukra a védőruhát, próbálták ki a tűzoltó 
fecskendő használatát, s ültek be a tűzoltóautóba. Ezúton is 
köszönjük szépen a lehetőséget. 
 

 
Vendégségben a Héhalmi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnél 

 

Délután csapatokat alkotva még egy elméleti-gyakorlati versenyen 
vettek részt a gyermekek, ahol a falu különböző helyszíneire 
kitelepített állomásokon, a tábor során megszerzett ismereteikről 
„adtak számot”. A nap végére már mindenki fáradtan, ugyanakkor 
jó kedvvel és sok-sok új élménnyel gazdagodva térhetett haza az 
idei nyári palotási egyhetes napközis gyermektáborból. 
 
Szent István napja, az államalapítás és az új kenyér ünnepe 
 

Az augusztus 20-i Szent István napi községi ünnepséget a Római 
Katolikus Templomban és a Művelődési Házban rendeztük meg. 
Az ünnepi szentmise után Szabó Mihály polgármester úr koszorút 
helyezett el a Szent István szobornál, majd az ünneplők átsétáltak a 
Művelődési Házba.  
 

 
Az ünnepi műsor szereplői 

A szentmise keretében Marti József atya megáldotta az új kenyeret, 
melyet Szabó Mihály polgármester úr szelt fel ünnepi gondolatai 
kíséretében. Az ünnepi program az ünnepi műsorral folytatódott, 
melyben közreműködtek: Ambrus Nándorné, Bali Jánosné, 
Gyursánszky Csilla, Kékesi József, Kékesi Józsefné, Molnár 
Tamásné és Vidáné Zachar Ildikó versmondók, a Római Katolikus 
Templom Énekkara és a Kenderike Néptánccsoport. Az ünnepség 
keretében került sor a „Palotás Községért” és „Palotás Község 
Szolgálatáért” kitüntetések átadására.   
 
Megyenap – Pásztó 
 
Szeptember 23-án részt vettünk a Megyenapon, Pásztón, ahol 
településünk értékeit mutattuk be a látogatóknak, érdeklődőknek. 
 
Térítésmentes informatika tanfolyamok 
 

2016 szeptemberétől térítésmentes informatikai képzések indulnak 
országszerte a GINOP 6.1.2-15 Digitális szakadék csökkentése 
című projekt keretein belül. 2017 márciusától négy informatika 
tanfolyamnak adott helyet intézményünk, s jelen pillanatban is 
folyik informatika oktatás.  A program keretében megvalósuló 35-
35 órás képzések („Első lépések a digitális világba” és „Önállóan 
használom az informatikai eszközömet” címmel) gyakorlat-
orientáltak, bárki számára könnyen elsajátíthatók. Bővebb 
információ a tanfolyamokról a művelődési házban kérhető. 
 
Programajánló 
 

Szeptember 30-án tartjuk meg községünkben a hagyományos 
szüreti felvonulást és folklórünnepet. Fontosnak tartjuk, hogy ősszel 
is alkalmat adjunk a lakosságnak közösségi együttlétre, erre pedig 
jó alkalmat ad a szüreti hagyományok felelevenítése. A szüreti 
felvonulás után a Szabadság úti parkban folklórműsor, népi 
játszótér, kézműves foglalkozások, helyi termékek bemutatója, 
helyi ételek kóstolója, gyermekműsor, folklórműsor, valamint az 
első magyar skótdudás műsora várja az érdeklődőket. A szabadtéri 
programot követően pedig mindenkit szeretettel várunk a szüreti 
bálba, a művelődési házba!  
Ismét csatlakozik könyvtárunk az Őszi Könyvtári Napok országos 
rendezvényéhez október első hetében, melynek keretében színes, 
gyermekeknek és felnőtteknek szóló programokkal várjuk az 
érdeklődőket.  
Október 8-án rendezzük meg a XI. Biomed tókerülő futást és 
családi napot. 
Gyermekszínházi előadásaink október - november hónapban 
kerülnek megrendezésre. Október 12-én „A vén diófa titka” című 
előadást a Zenthe Ferenc Színház előadásában, november 9-én 
pedig a Rigócsőr Király című előadást a Nektár Színház 
előadásában tekinthetik meg az érdeklődők.  
Október 16-án ismét ellátogat hozzánk a kisbágyoni Köménymag 
Színjátszó Csoport, a Hair című musicalt mutatják be. 
A Palotás Ifjúságáért Alapítvány „Társadalmi szerepvállalás 
erősítése a Palotás Ifjúságáért Alapítvány közreműködésével” című 
pályázatának köszönhetően, 2017. októberétől nyolc képzési 
programot bonyolítunk le a művelődési házban. Célunk: az 
önkéntesség kultúrájának népszerűsítése, a közösségért érzett 
felelősségtudat erősítése, az együttműködés, a közös 
felelősségvállalás, a közös tevékenység ösztönzése egy közös cél 
érdekében. A következő képzési programok lebonyolítására kerül 
sor: asszertív kommunikáció, közösségfejlesztő, néprajz, kulturális 
közösségfejlesztő, kultúraápolás, társadalmi integráció a kulturális 
örökség megőrzése által, kulturális értékeink, kulturális 
rendezvényszervező. 
Szintén az Alapítvány pályázatának köszönhetően kézműves 
programokat szervezünk a művelődési házban, amelyekre fiatalok 
jelentkezését várjuk. A kézműves programok témái a következők: 
kerámia, agyagozás, tojásfestés, fafaragás, csuhéfonás, fazekas 
foglalkozás, gyöngyfűzés, hímzés, mézeskalács készítés. 
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A művelődési ház és a könyvtár további programjairól részletesebb 
tájékoztatást kihelyezett plakátjainkon és az intézmény közösségi 
oldalán olvashatnak. Ha kérdésük, észrevételük, javaslatuk van az 
intézménnyel, vagy a programokkal kapcsolatban, kérem, jelezzék!  
Továbbra is mindenkit szeretettel várunk a művelődési házba és a 
könyvtárba! Programjainkkal és szolgáltatásainkkal is állunk a 
lakosság rendelkezésére. 
 

 
Polonkai Katalin 

igazgató 

*** 
 

Folklórünnep és szüreti vigadalom  
2017. szeptember 30. 

 
13,00 órától: Szüreti felvonulás a község utcáin  
a hagyományőrző csoportok részvételével 
14,45 Megnyitó 
Köszöntőt mond: 
Szabó Mihály polgármester 
15,00 Felvonulók műsora, közreműködnek: 
Palotási Gyermeklánc Óvoda, (Palotás), 
Kenderike Néptánccsoport (Palotás),  
Őszirózsa Nyugdíjas Klub Nótaköre (Palotás),  
Mátraalja Néptáncegyüttes (Mátranovák) 
16,00 Kerek Perec Egylet „A kalap” című műsora 
Egy nagyotmondó fiatalember szüret idején 
játszódó kalandos hazugság meséje 
16,30  Virtus Kamara Táncegyüttes műsora 
17,30 Az első magyar skótdudás műsora  
21,00 Szüreti bál a Művelődési Házban 
Zenél: a Retro Duó együttes 
Belépődíj a szüreti bálra: 700,- Ft 
 
 
Kísérőprogramok 13 órától:  
Népi játszótér, népi játszóház, kosaras körhinta, 
pónilovaglás, méz- és sajtbemutató és vásár, laska, 
tócsni, kenyérlángos, mustkészítés 
 
Helyszín: Szabadság úti park 

 
VÁRUNK MINDENKIT SOK SZERETETTEL! 

 
 
 
 
 
 
 

Szeretettel hívjuk és várjuk a sport és a 
természet szerelmeseit a  

XI. BIOMED TÓKERÜLŐ FUTÁSRA 
2017. október 8-án (vasárnap) 

 
Versenyszámok: 

12,6 km-es futás Rajt:11.00 
3,8 km-es futás  Rajt:11.05  
Ovis futás /kb. 300m/ Rajt:12.30 
 
Versenyközpont:  
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 
Palotás, Szabadság út 26. 
 
Nevezés: 9.00-tól a versenyközpontban 
 
Nevezési díj előnevezés esetén (október 6-ig) 
Diákoknak: 800 Ft  Nyugdíjasoknak: 1400 Ft  
Felnőtteknek: 1600 Ft 
 
Nevezési díj helyszíni nevezés esetén 
Diákoknak: 1200 Ft  
Felnőtteknek, nyugdíjasoknak: 2500 Ft 
 
Kedvezmény: fogyatékkal élőknek 50%  
 
Nevezési díj palotási lakosoknak és a Palotási 
Általános Iskola diákjainak: 
Diákoknak (18 éves korig): 500 Ft  
Felnőtteknek: 800 Ft  
 

A versenyen résztvevő palotási lakosoknak és a 
Palotási Általános Iskola diákjainak a nevezési díj 
megfizetése garantálja, hogy megkapják a verseny 

emblémázott pólóját, valamint egy tál gulyást. 
Az óvodás futáson csak óvodások és fiatalabbak 
vehetnek részt és számukra a nevezés ingyenes. 

 
Kérjük, hogy előnevezésüket a  

www.futapest.hu honlapon adják le! 
 
Rajt helyszíne: Művelődési Ház előtti tér 
Eredményhirdetés: Kb. 13:30-kor 

 
Mindkét versenyszám élmezőnye a verseny 

emblémázott pólóját kapja. Az ovis futás résztvevői 
emblémázott ajándékot kapnak. 

A legnagyobb létszámmal résztvevő palotási általános 
iskolai osztály részére a Biomed Kft. idén is 30.000,- 

Ft-ot ajánlott fel.  
 

A verseny fő támogatói: 
BIOMED Kft., Palotás Község Önkormányzata  

és Farkas Gusztáv 
A verseny lebonyolítója: a Futapest Klub 

http://www.futapest.hu/�
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         Községi programok 
          2017. IV. negyedév 

 
Október 2-8.  Országos Könyvtári Napok 

Művelődési Ház 
Október 7. JKA Országos Bajnokság – 

Gödöllő 
 Karate Klub 

Október 8. Biomed Tókerülő Futás és 
Családi Nap 
 Művelődési Ház 

Október 11.  Idősek Napja 
Önkormányzat, Művelődési Ház 

Október 12.  Gyermekszínház 
 Művelődési Ház 

Október 16.  Hair című musical 
   Művelődési Ház 
Október 18.  Retró klubdélután 
   Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
Október 20.  Október 23-i ünnepség 
   Művelődési Ház 
Október 21. JKA Országos Bajnokság – 

Salgótarján 
   Karate Klub 
Október hó  Kézműves foglalkozás 
   Palotás Ifjúságáért Alapítvány 
November 4.  Magyar Bajnokság - Eger 
   Karate Klub 
November 9.     Gyermekszínház 

 Művelődési Ház 
November 10.  Márton Napi játszóház 

Művelődési Ház 
November 11.  Diákolimpia – Szigetszentmiklós 

Karate Klub 
November 15.  Klubfoglalkozás 
   Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
November 25-26. Karate Európa Bajnokság –    

Portugália 
 Karate Klub 

December 3. 1. Adventi gyertyagyújtás   
Művelődési Ház 

December 5.  Mikulásváró előadás 
   Művelődési Ház 
December 6.  Falumikulás 
   Önkormányzat 
December 9.  2. Adventi gyertyagyújtás és 

családi délután 
Művelődési Ház 

December 13.  Évzáró karácsonyi foglalkozás 
   Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
December 16. 3. Adventi gyertyagyújtás és 

falukarácsony 
                    Művelődési Ház 

December 22.  Iskolai karácsonyi ünnepség 
   Általános Iskola 
December 23.  4. Adventi gyertyagyújtás  

Művelődési Ház 
 
 

A rendezők a változtatás jogát fenntartják! 
 
 

Kiemelt Arany minősítés 
 

Kékesi József idén újra sikerrel szerepelt az Országos 
Nyugdíjas KI-MIT-TUD középdöntőjében, ahonnan kiváló 
szereplése révén az országos döntőbe került, melyet 2017. 
június 23-25. között rendeztek meg Hajdúszoboszlón.  
A háromnapos seregszemlén az ország számos településéről 
érkező résztvevő mutatta be produkcióját. Kékesi József 
előadását ismét kimagaslónak találta a zsűri, kiemelt arany 
minősítéssel jutalmazta. A 266 fellépő közül egyedüliként 
lépett fel a vasárnapi gálaműsorban. 

Eredményéhez szívből gratulálunk! 
 

 
Kékesi József a díjátadáson 

 

*** 
Régi idők emlékei 

 

 
Matiszlovics János, felesége Tari Mária és kislányuk, 1932 

                                          Esküvő 1937-ben 
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Egyházi hírek 
Kedves Testvérek! 
 
A Szent Péter és Pál templombúcsút követően egyházi 
életünkben is beköszöntött a nyár. A húsvéti ünnepkör 
lezárása, Úrnapja után hosszabb, úgynevezett évközi időszak 
kezdődött. A diákok is megkezdték megérdemelt 
vakációjukat és a határban, valamint a kertekben is 
megkezdődött a nyári betakarítás. Augusztus 13-án 
ünnepelte a sziráki templom Nagyboldogasszony búcsúját. A 
szentmisén a palotási hívek is részt vettek. A hagyományos 
ministráns tábor idén augusztus 21-25. között zajlott 
Balatonszemesen. A palotási és a bujáki fiatalok együtt 
táboroztak. Több mint 40 fő vett részt a táborban, ahol a 
Balaton vizének élvezete mellett meglátogatták a Siófoki 
Aqua parkot, és minden nap részesülhettek szentmise 
áldozatban is. A közös vacsorákra pedig meghívták a helyi 
plébánost és kántort. Szeptember 2-án az őszi kiránduláson 
vehettek részt a hívők, akik ezúttal felvidékre, de nem is 
olyan messzire, Losoncra és Gácsra tettek látogatást. A 21-es 
út felújítása miatt ugyan késéssel érkeztek meg, de a 
látnivalók kárpótolták őket a kellemetlenség miatt. Délután a 
Gácsi templomban megtartott litánia után indultak haza, 
nyerve lelki felfrissülést és teljes búcsút. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kirándulók Gácson 
 
A plébánia utcafronti téglakerítése mostanra igen rossz 
állapotba került. A felújítást a nyár folyamán 
egyházközségünk saját erőből, és az önkormányzat 300.000 
forintos támogatásával valósította meg. Sajnos ezzel az 
anyagi javaink is megfogytak, nagy szükségünk lenne a 
hívek pénzbeli támogatására. Bízunk benne, hogy az egyház 
és községünk széppé tétele, mindannyiunk szívügye. 
Hamarosan beköszönt a „nemszeretem” őszi idő. Jönnek a 
hosszú esték és éjszakák, szeptember 23-át követően 
rövidebbek lesznek a nappalok. Jön viszont október hónap, 
Szűz Mária hónapja. Az októberi litániákra várunk minél 
több hívő embert, hogy Szűzanyánk pártfogását kérjék 
nehéz, a világban forrongással teli időben, kérve Őt, hogy 
hazánkat kerüljék el a természeti és az emberek által okozott 
katasztrófák. Az imádság mindig segít! 
Kívánom, hogy mindannyiuknak legyen békés, egészségben 
gazdag és eredményes ez az ősz, látogassák minél többen 
szentmiséinket, hogy lelkiekben tiszták és megbékéltek 
lehessünk. 
Dicsértessék a Jézus Krisztus! 

Harmos Ferenc 
    egyházközségi világi elnök 

   Miről írtunk 2002-ben… 
 
Tisztelt Olvasók! 
 
A Palotási Hírek egy újabb rovattal gazdagodott 2017. 
márciusától. Az újság 17 éve, 2000. márciusában jelent 
meg először. Új rovatunkban a régi lapszámokból 
szemezgetünk, egy-egy hír rövidített változatát adjuk közre, 
hogy visszaemlékezzünk Palotás eltelt évtizedeire. 
A jelenlegi lapszámban a 2002-es év lapszámainak rövid 
híreit vettük sorra, a kedves olvasó most ebből csemegézhet. 

 

*** 
Szabó Lajos kitüntetése 

 
A Pásztó és Vidéke Ipartestület 2002. február 27-én magas 
szakmai munkája elismeréséül Aranykoszorús mester 
kitüntetésben részesítette Szabó Lajos villanyszerelő 
mestert. A kitüntetéshez gratulálunk, további munkájához 
erőt, egészséget, sok sikert kívánunk. 

 
*** 

Palotás története 
 
Rövidesen nyomdába kerül a Dr. Szomszéd András által írt 
Palotás története kiadvány kézirata. 
A település történetét megörökítő könyv bemutatására az 
augusztus 18-i ünnepi program keretében kerül sor. A ren-
dezvény után a könyv megvásárolható, melyet a szerző a 
helyszínen dedikál. 
 

*** 
 

MEGÚJULTAK A SZABADSÁG ÚTI JÁRDÁK 
 
Az elmúlt években megrongálódott, helyenként balesetve-
szélyessé vált a Szabadság út 1-41. szám közötti 
járdaszakasz. A tavasz folyamán elkészült az aszfaltburkolat, 
így biztonságosabbá vált a gyalogos közlekedés. 
Az aszfaltozási munkák során elvégeztük a Bajcsy-Zs., Hu-
nyadi és Rákóczi utak kátyúzását, valamint a 
megrongálódott átjárókat, bejárókat felújítottuk. 
 
A régi temető melletti balesetveszélyes járdaszakaszt 
térburkolattal láttuk el. 
 

*** 
 

Jön a dunai víz! 
 
Több éves fáradozásunk eredményre vezetett, hiszen a parla-
ment döntése alapján 2004. évben megvalósul a Kálló és 
térsége ivóvízhálózat, mely a dunai vizet biztosítja 
községünk részére is. Így a kiépítés után nem kell a 
vízhiánytól tartani. 
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Alapítványi hírek 
 
Családi napok 
 
Mint arról a Palotási Hírek előző számában hírt adtunk, a 
Palotás Ifjúságáért Alapítvány európai uniós pályázaton 
közel 25 millió Ft-ot nyert „Társadalmi szerepvállalás 
erősítése a közösségek fejlesztésével” c. projekten. A nyertes 
pályázat keretein belül az elmúlt időszakban két alkalommal 
Családi napot, egy alkalommal Közösségi napot tartottunk 
Palotáson. 
Az első családi napra július 1-én került sor, amikor a II. 
Palotás Kupa amatőr labdarúgó tornát szerveztük meg a 
futballpályán. Erre a tornára 7 helyi és környékbeli csapat 
jelentkezett, nagy örömünkre sok palotási játékossal a 
keretükben. Sajnos, az időjárás nem velünk, hanem ellenünk 
dolgozott, ugyanis egész éjjel esett, így a futballpálya helyett 
az edzőpályán kellett lebonyolítani a meccseket. Nagyon jó 
hangulatú, küzdelmes meccsek után két palotási és két apci 
csapat jutott a döntőbe, amely végül a Slepp FC (Palotás) 
győzelmét hozta. Második helyet szerezte meg a Kígyók 
(Palotás) csapata, míg a harmadik hely az Apci TE, a 
negyedik pedig a 21-es Autós pihenő (Apc) gárdáját illette 
meg. Különdíjakat is osztottunk, a legjobb játékos, legjobb 
kapus, a gólkirály és a legjobb palotási játékos (idén Tancsik 
Richárd) is plakettet kapott. A tornával egy időben zajlott a 
Családi nap, amelyen a kilátogató gyerekek sorversenyen, 
ügyességi versenyeken vehettek részt Kovácsné Varga 
Katalin tanárnő segítségével. A kézműves sátorban 
harisnyavirágot lehetett készíteni Takács Icuval, simi labdát 
Vidáné Zachar Ildikó óvó nénivel. Délután Dobrai Zoltán 
családterapeuta előadását hallgathattuk meg, majd a 
Kenderike Néptánccsoport tagjaival tánctanulás következett. 
A finom, bográcsban főtt ételekről ismét Hegyi Lajos és 
segítői gondoskodtak. 
Az esemény ideje alatt légvár és babasátor is működött, 
zárásként pedig jó hangulatú karaoke-n szórakozhattak a 
résztvevők. 
Július 15-én valósult meg a XI. Palotási Falunap, ahol 
Közösségi nap keretében bonyolítottunk le több programot. 
Így a délelőtt folyamán előadást tartottunk az önkéntesség 
fontosságáról és szerepéről, mialatt a focipályán a II. 
Falunapi Kupa zajlott, ami egy kispályás labdarúgó torna 
volt 4 csapat részvételével. Délután a pályázat segítségével 
jöhetett létre a kutyabemutató és ügyességi verseny 
gyerekeknek, valamint a népzenei programok: az Ipoly 
táncegyüttes és a Tücsök zenekar műsora. A rendezvény 
fellépőinek és szervezőinek étkeztetését szintén a pályázat 
biztosította. 
Augusztus 16-án Idősek sportnapja zajlott a pályán. 
Nógrád megyei nyugdíjasok sportoltak együtt a mi 
községünkben, és ez adta az alkalmat a 2. Családi nap 
megrendezésére. Óvodások és nyugdíjasok tornásztak együtt 
a megnyitó után, majd a kicsik használhatták a légvárat, az 
óriás trambulint, amíg az idősek összemérték tudásukat 
különböző sportversenyekben. Amikor elfáradtak a 
gyerekek, kézműveskedtünk egy kicsit, halacskát, teknős- 
 

 
békát készítettünk velük. Finom ebéd következett a sportolás 
után, aminek költségét szintén a pályázatból fedeztük. Majd 
Péterné Juhász Andrea családgondozó előadása következett 
jókedvről, közös együttlétekről, annak fontosságáról. 
Reméljük, hogy az EFOP-1.3.5-16 pályázat segítségével 
még sok közös programot tudunk szervezni Palotás 
lakosainak, s reméljük azt is, hogy egyre többen lesznek 
kíváncsiak ezekre a rendezvényekre. Érezzük jól magunkat 
együtt, tegyünk a palotási közösségért! 
 

  Molnár Tamásné 
a Palotás Ifjúságáért Alapítvány titkára 

 

*** 
 

Kenderike Néptánccsoport 
 
A csoport a nyári szünetben sem pihent túl sokat, hiszen 
ebben az időszakban van a legtöbb rendezvény a 
településeken. Sikerült eljutnunk Gyöngyöspatára, ahol egy 
palóc lakodalmason vettünk részt. Felléptünk a palotási, 
erdőtarcsai, kisbágyoni falunapon, és az augusztus 20-i 
falusi ünnepségen is. Szeptemberben szerepeltünk 
Szarvasgedén a falunapon, és a Pásztón megrendezett 
megyenapon. A Cserhátalja Folklórünnepen is részt veszünk, 
ahová szeretettel várunk minden kedves nézőt.  
 
Várunk minden táncolni, énekelni, játszani szerető 
gyermeket már óvodás kortól a csoportba! 
      
                                     Jeléné Almási Ágnes 
                                                         csoportvezető 
 

*** 
 

 

Hair 
 

A kisbágyoni Köménymag Színjátszó Csoport az 
elmúlt években több előadásával is szerepelt Palotáson.  

A Valahol Európában, a Dzsungel könyve, a  
Mamma Mia után idén a Hair című musical 

feldolgozását készítették el, melyet  
2017. október 16-án (hétfőn) 13,30 órakor  

mutatnak be a Mihályfi Ernő Művelődési Házban. 
 
 

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 
előadásunkra, mely mindenki számára ingyenes! 
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ŐSZIRÓZSA NYUGDÍJAS KLUB 
 
Vegyük sorra mivel is telt el ez a nyár. Először is, ami a 
nyárhoz tartozik, strandolással. Az egyik alkalommal 
Nagykátára, másodszorra Zsóryba mentünk felfrissülni. A 
pihenés mellett sok feladatunk is volt, hiszen a falunapra 
hetekkel előbb megkezdtük a próbákat. Egyik csoportunk 
tánccal, másik a régi paraszti élet felelevenítésével szerepelt 
a műsorban. Emellett sütöttük a laskát, tócsnit, egy csoport 
pedig bográcsban főzött. A klubtagok nagy része kint sürgött 
a konyhasátorban. Mindenki talált magának feladatot, 
nagyon összehangoltan, és persze nagyon jó hangulatban 
végezte mindenki a munkáját. Amit készítettünk, mind 
elfogyott az utolsó falatig.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                            A falunapi szorgos csapat 
 

Egy hónapra rá, Családi nap elnevezéssel közös rendezvényt 
szerveztünk a Palotás Ifjúságáért Alapítvánnyal. Ennek 
keretében rendeztük meg az Életet az Éveknek Országos 
Szövetsége Nógrád megyei szervezeteinek meghirdetett 
Nyárvégi sportnapot. Eljött hozzánk Mesterné Molnári 
Mária a Szövetség Nógrád megyei elnöke, valamint tíz 
nyugdíjasklub száz fővel, hogy játékos sportvetélkedőn 
mutassák meg ki a legsportosabb, legügyesebb. Tizenhét 
csapat indult, köztük két palotási. A nagy meleg ellenére 
végig kitartott mindenki, a tíz feladatot vidáman teljesítették. 
A kisebbek, és a fiatalabbak ezalatt kézműveskedtek, 
játszottak. Közben két bográcsban főtt az ebéd, amit a 
vetélkedő után jóízűen el is fogyasztott mindenki. A sátor 
hűse alatt pihenve hallgattuk a családgondozó előadását, 
amibe a hallgatók is bekapcsolódhattak. A hozzászólások 
olyan vidám hangulatot teremtettek, hogy az előadó átadta a 
szót a vendégeknek. Volt még tánctanulás, éneklés, na és 
eredményhirdetés. A sportversenyen aranyérmes lett a Pász- 
tói csapat, Palotásé az ezüst, Balassagyarmat pedig 
bronzérmes lett. Senki nem fáradt el, ezt abból gondolom, 
hogy amikor megszólalt a mulatós zene, nem sokan 
maradtak ülve. Még a rendezvény legidősebb, 97 éves részt- 

 
vevője is táncolt. A hangulat addig fokozódott, hogy az 
üstházról lekerült a füstcső, és Sportpálya állomásról elindult 
a vonat. Egy nagyon vidám napot töltöttünk együtt, nagyon 
sokan, idősek, fiatalabbak, gyerekek. Vendégeink azt 
mondták, jönnek jövőre is.  

                   A sportverseny előtti bemelegítő torna 
 

Ez a rendezvény csak közös összefogással jöhetett létre, 
kellett hozzá az önkormányzat segítsége (sátrat biztosított, 
szállította a szükséges dolgainkat), Szabó Mihály 
polgármester úr közreműködése, maximális támogatása. 
Rendelkezésünkre bocsátotta a sportpályát, így a 
rendezvényt a legalkalmasabb helyen tarthattuk meg. Kellett 
hozzá az Alapítvány titkárának, Molnár Tamásnénak és 
munkatársainak együttműködése, a Művelődési Ház 
vezetőjének, Polonkai Katalinnak és kollégáinak már az 
előkészületektől való támogatása. Kellett hozzá az Általános 
Iskola készséges hozzáállása, tőlük kaptuk a sportszerek 
nagy részét. Az iskola tornatanárának Kovácsné Varga 
Katalinnak szakmai segítsége, már több éve közösen 
tervezzük meg, és szervezzük a sportnapot, valamint 
köszönjük a főzőkonyha dolgozóinak a sütött 800 db finom 
pogácsát is. Természetesen kellett hozzá a klubtagok 
összefogása, egy részük a versenyfeladatok végrehajtásánál 
segített, egy csapat főzött, egy a konyhában dolgozott. A 
vendégek fogadásánál, regisztrációjánál, szintén helytálltak, 
precízen ellátták a feladatukat. Nagyon sokan sütöttek 
süteményt, hozzájárulva a megvendégeléshez. A nagy 
melegben a hűsítő finomságot az Áldott Föld Biogazdaság 
dinnyéi adták. Nem feledkezhetünk meg azokról a 
klubokról, akik eljöttek hozzánk, legtöbben először jártak 
Palotáson, reméljük jó hírünket vitték magukkal. 
Beszámolómat az augusztus 20-i községi ünnepséggel 
zárom, hagyományosan közreműködtünk a műsorban, és a 
kenyér felszeletelésében, így történt ez ebben az évben is. 
Ezen az ünnepségen klubtagunk Hegyi Lajosné „Palotás 
Község Szolgálatáért” kitüntetésben részesült. 
Még egy elismerés, amiről már júniusban nem tudtam 
beszámolni, a Hon - Travel által szervezett Ki – Mit - Tud 
döntőjén Kékesi József Kiemelt Arany fokozatot ért el.  
Szeretettel gratulálunk mindkét klubtagunknak! 

 

Ambrus Nándorné  
       klubvezető                      
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Karate Klub 
 
2017. augusztus 18-22. között  rendezték meg az írországi 
Limerick városában  a XIV. Funakoshi Gichin Kupa JKA 
Világbajnokságot. A PSKK Palotási csoport versenyzői 
közül indulási lehetőséget kapott a Magyar JKA Karate 
Szövetség válogatott szakmai vezetőségétől Vajvoda Anna, 
Pintér Réka, Jele Máté, Czibolya Kristóf. A 
Balassagyarmati Karate Klub versenyzői közül Takács 
Csenge és a csapatunkkal hosszabb ideje  közösen edző Mu- 
hari Bálint.   
 

 
A Világbajnokságon résztvevő palóc versenyzők: 

Vajvoda Anna, Pintér Réka, Jele Máté, Muhari Bálint, 
Takács Csenge, Czibolya Kristóf 

 
A nógrádi versenyzők remekül szerepeltek a versenyen: 
Vajvoda Anna  Kata versenyszámban 9 -16 hely 
Pintér Réka kata versenyszámban 5. hely 
Jele Máté kata versenyszámban 9 -16. hely 
Czibolya Kristóf kata versenyszámban 7. hely 
Takács Csenge kata versenyszám 6. hely 
Muhari Bálint kata versenyszámban indult, de sajnos a 
selejtezőben búcsúzott a versenytől.   
 

 
A Magyar JKA Szövetség válogatottja versenyzőinkkel 

 
A versenyen való indulás nagy élmény volt 
versenyzőinknek. A Világbajnokságot három évente rende- 
zik meg és nagyon ritkán kerül a rendező országok közé 
Európai ország. A JKA világszervezet tagországai közül 53 
ország 1380 versenyzője mérette meg magát a három napos 
versenysorozaton. 

 
 
A következő fontos esemény szeptember 22-24. között 
Olaszországban megrendezésre kerülő WSKA 
Világbajnokság lesz. Csapatunkat Pintér Réka és Czibolya 
Kristóf képviseli a versenyen.  
A hazai őszi versenyek október hóban kezdődnek Gödöllőn 
és novemberben fejeződnek be az Egerben rendezett Magyar 
Bajnoksággal.   
          Vajvoda József 
     edző 
 

*** 
Palotási Polgárőr Egyesület 

 
A Palotási Polgárőr Egyesület jelenleg 15 fővel látja el 
szolgálatát a község területén. A szolgálatot napi 
lebontásban látjuk el, ami azt jelenti, hogy a nap különböző 
szakában járőrszolgálatot látunk el, de a polgárőrség feladata 
az is, hogy a településen megrendezésre kerülő 
rendezvényeket biztosítsuk, valamint ellássuk a piac 
biztonsági felügyeletét is. Mindezek mellett a szomszédos 
polgárőr szervezetektől, önkormányzatoktól is rendszeresen 
kapunk biztosításra felhívást, melynek nagy odaadással 
teszünk eleget. E feladatok ellátásához feltétlen szükséges, 
hogy a felnőtt, valamint az ifjúsági taglétszámot növeljük, 
ezért kérünk minden olyan személyt, aki tenni szeretne a 
település érdekében, az jelentkezzen polgárőrnek! 
Jelentkezni lehet személyesen Gyetvai Mátyás elnöknél, 
valamint telefonon a 06-30-5914316-os telefonszámon, de 
akár facebook-on is. 
Ugyancsak kéréssel fordulunk a lakosság minden tagjához, 
hogy aki elismeri a polgárőrség tevékenységét és támogatni 
is szeretné, az megteheti személyesen a Palotási 
Takarékszövetkezetben, vagy utalással az alábbi 
számlaszámra: 63600928-16302693 
Tisztelettel a Palotási Polgárőr Egyesület vezetősége  
nevében: Gyetvai Mátyás elnök 
 

FELHÍVÁS! 
 

Tisztelt palotási lakosok! Sajnos az elmúlt 
időszak tűzeseményei megmutatták, hogy 

mennyit számít, ha időben érkezik a 
segítség!  

Kérjük Önöket, hogy tűz- és katasztrófa 
esetén haladéktalanul értesítsék a helyi 

polgárőröket! 
A bajba jutottaknak minden perc számít! 

 
Gyetvai Mátyás: 06-30-5914316 
Gyetvai Zsolt: 06-30-5903915 
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Sporthírek 
 
A felnőtt csapat nyári felkészülése: 
A 2017-2018-as szezonra július 8-án kezdtük meg a 
felkészülést. Heti három alkalommal edzettünk, illetve 
játszottunk gyakorló mérkőzéseket. A hét hétre sikerült 
felkészülésünk alatt 6 előkészület illetve 1 magyar kupa 
selejtező mérkőzést játszottunk. A 7 mérkőzésen 1 győzelem 
és 2 döntetlen mellett 4 vereséget szenvedtünk. Ellenfeleink 
között szerepelt a Karancslapujtő 1-7, a Pásztó 3-3, illetve 1-
3, a Petőfibánya 5-5 illetve 7-0 és a Mátranováki kupameccs, 
ahol 5-2-es vereséget szenvedtünk. A keretünkben történt 
változások a következők voltak: érkeztek: Sipos Bence, 
Hadrik Dávid, Farkas Péter, (Héhalom), Kresák György 
(Heréd), Szimler Bence (Szurdokpüspöki), Nagy Milán, 
Burik Zoltán újrakezdte, távozók: Moldován Lucifer (Kelen  
FC), Tóth István visszavonult. A felkészülésünk alatt a 
létszám és az aktivitás megfelelő volt, megfelelő alapokat 
szereztünk a bajnoki szezonra. A gyakorló mérkőzések alatt 
a csapat gerince kialakult, és egy bő kerettel vághatunk neki 
a bajnoki küzdelmeknek. A célkitűzésünk a 7-8. hely 
megszerzése lesz, de szeretném, ha a játékunk és a játékosok 
is fejlődnének, mert akkor sok pozitív meglepetést is 
szerezhetünk az előzőnél sokkal kiegyensúlyozottabb 
bajnokságban. A rajt jól sikerült, hiszen 3 győzelemmel 
kezdtünk. Bízom abban, hogy eredményeinket látva, minél 
több palotási szurkoló látogatja a mérkőzéseinket. 

                                                 Nagy Tamás 
                                                 edző 

 

Jól sikerült a nyári labdarúgó tábor 
 

Ebben az évben is, immár XI. alkalommal rendeztük meg 
napközis rendszerben a nyári ifjúsági labdarúgó tábort, 
melyen egy héten keresztül 46 fő vett részt. A táborba most 
is a palotási és a környező települések 7-18 éves labdarúgói 
jelentkeztek. A tábor vezetője ezúttal is Hegyi Tamás volt, 
míg az edzések vezetésében Krácser Péter, Bohus János, 
Kotasz Erik, Nagy Tamás, Gyöngyösi Tamás, Jambrich 
Sámuel, Jambrich Illés és Uhrin Benjamin voltak a 
segítségére. A szakmai stáb napi két edzést vezényelt a 
fiatalok számára, akik a nagy meleg ellenére nagy 
szorgalommal teljesítették a számukra előírt feladatokat.   
Az edzések között szabadidős foglalkozások, vetélkedők, 
sorversenyek és 11-es rúgó bajnokság lebonyolítására is sor 
került. Az étkezést napi három alkalommal biztosították a 
szervezők a focipalánták számára. A tízórait és az uzsonnát 
Hegyi Tamásné, Bohusné Szabó Beáta és Krácser Péterné 
készítették el, melyet a sportöltöző klubhelyiségében tálaltak 
fel a fiatalok számára. Ebédelni besétáltak a település 
központjában lévő Palotási Gyermeklánc Óvoda 
Főzőkonyhájának étkezőjébe, ahol az itt készített kiadós 
kalóriapótló ebéd elfogyasztása, majd egy rövid pihenőt 
követően jöttek az újabb délutáni kemény sportági 
foglalkozások.   Idén is, mint eddig mindig ott volt táborban 
Sisa Tibor, az MLSZ edzőképző intézet igazgatóhelyettese, 
aki természetesen edzésvezetésével is elősegítette a nyári 
tábor sikerét. A szerdai napon az éjszakát is a tábor területén 
töltötték a fiatalok, de ezúttal nem a felállított sátrakban, 
hanem a vihar miatt az öltöző épületében. 
Jövő évben ismét megrendezésre kerül az egyre népszerűbb 
nyári ifjúsági labdarúgó tábor. 

 
A serdülő bajnokság állása 

 

1. Karancslapujtő  2 2 0 0 20-3         6 
2. Pásztó                     2       2        0      0        8-3           6 
3. Héhalom  1 1 0 0       10-0          3 
4. SBTC Sport Kft 1 1 0 0 9-0         3 
5. Mátranovák 2 1 0 1 16-13         3 
6. Cered 2 1 0 1 8-6           3 
7. Palotás                   2       1        0      1       10-9           3 
8. Berkenye                1       1        0      0          3-2          3 
9. Szécsény                2       1         0      1         6-10        3 
10.    Rimóc                    2       0        0       2         5-9          0 
11.    Csécse                   1        0        0       1         0-10        0 
12.    Buják                     2       0         0      2          5-16        0 
13.    Érsekvadkert          2       0         0      2         1-20        0 
 

*** 
Az ifjúsági bajnokság állása 

 

1. Berkenye 4 4 0 0        19-1       12 
2. Héhalom                 4       4       0      0        19-3       12 
3. Rimóc  4 3 0   1        28-5         9 
4. Pásztó 4 2 0 2       8-5          6 
5. Mátranovák 3 2 0 1 7-6          6 
6. Karancsberény 4 2 0 2 6-13         6 
7. Karancslapujtő       3        1       0      2         7-9          3 
8. Szécsény                3        1        0     2         2-14        3  
9. Érsekvadkert          3        0        1     2         3-11        1 
10. Cered      4        0       1      3        5-16        1 
11. Palotás                   3        0        0     3        1-16         0      

 

*** 
A felnőtt bajnokság állása 

 

1. SBTC 4 4 0 0 18-1 12 
2. Karancslapujtő        4       3        0      1      19-7           9 
3. Szécsény 4 3     0 1 10-7    9 
4. Palotás 4 3 0 1 13-11  9 
5. Érsekvadkert 4 2 1 1     7-8          7 
6. Berkenye                 4        2       0      2       13-7          6 
7. Pásztó 4 2 0 2    10-10        6 
8. Cered 4 1 1 2   13-8          4 
9. Rimóc 4 1 0 3 9-12        3 
10. Mátranovák 4 1 0 3  8-12        3 
11. Karancsberény         4       1        0     3         9-18        3 
12. Héhalom                  4       0        0     4          0-28       0 

 
*** 
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A Palotási Hírek legutóbbi 2017. évi 2. számában a 
Képviselő-testület 2017. március és május hóna-
pokban hozott döntéseiről adtunk tájékoztatót.  
2017. június 20. és 2017. szeptember 12. között a 
képviselő-testület a következő döntéseket hozta: 
 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
2017. év II. félévi munkatervét elfogadja. 

84/2017.(VI.20.) Képviselő-testületi határozat 

7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
az 55/2016. (III.22.) határozatával elfogadott Helyi 
Esélyegyenlőségi Programját az egyenlő bánásmódról 
és az esélyegyenlőségről szóló 2003. évi CXXV. tör-
vényben foglaltaknak megfelelően áttekintette, és úgy 
dönt, hogy Palotás község Helyi Esélyegyenlőségi 
Programját hatályában fenntartja, annak felülvizsgála-
tát nem tartja szükségesnek. 

85/2017.(VI.20.) Képviselő-testületi határozat 

5 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott 
döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Jehova Tanúi Hatvan-Észak Gyülekezete kérelmére a 
2017. évben havi egy alkalommal kiadványaik bemuta-
tására a piac mellett ingyenes közterület-használatot 
biztosít. 

86/2017.(VI.20.) Képviselő-testületi határozat 

7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 Csatlakoztatási konstrukció 
az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjeszté-
séhez pályázat keretében multifunkciós nyomtató be-
szerzésére érkezett árajánlatok közül az Arzon Iroda-
technikai Kft. árajánlatát fogadja el. A Képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert a szállítási szer-
ződés megkötésére. 

87/2017.(VI.20.) Képviselő-testületi határozat 

7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
pályázatot nyújt be a TOP-3.2.1-16 Önkormányzati 
épületek energetikai korszerűsítése című felhívásra a 
Községháza (3042 Palotás, Kossuth út 1., Palotás bel-
terület 62/4. hrsz.)  energetikai korszerűsítésére. 

88/2017.(VI.20.) Képviselő-testületi határozat 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására, a szükséges jognyilatkozatok 
megtételére. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
pályázatot nyújt be TOP-5.3.1-16 A helyi identitás és 
kohézió erősítése című felhívásra konzorciumban Bu- 

89/2017.(VI.20.) Képviselő-testületi határozat 

 
ják, Csécse, Ecseg, Egyházasdengeleg, Héhalom, Job-
bágyi, Kisbágyon, Szarvasgede településekkel. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
konzorciumi megállapodás aláírására és a pályázat 
benyújtására. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
pályázatot nyújt be a TOP-1.2.1-16 Társadalmi és kör-
nyezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés 
című felhívásra. A képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert a szükséges egyeztetések lefolytatására 
és a pályázat benyújtására. 

90/2017.(VI.20.) Képviselő-testületi határozat 

7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
önkormányzat által adományozható kitüntetésekről 
szóló 4/2002. (VI.28.) rendelete (továbbiakban: rende-
let) 1.§-ában meghatározott Palotás Községért kitünte-
tést adományozza 2017. évben: 

91/2017.(VI.20.) Képviselő-testületi határozat 

Sebák Gábor és Gódor Tiborné részére 
A kitüntető címmel járó emlékplakett, emléklap, és 
dísztárgy ünnepélyes átadására az augusztus 20-i ün-
nepség keretében kerül sor. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
önkormányzat által adományozható kitüntetésekről 
szóló 4/2002. (VI.28.) rendelete (továbbiakban: rende-
let) 1.§-ában meghatározott Palotás Község Szolgálatá-
ért kitüntetést adományozza 2017. évben: 

92/2017.(VI.20.) Képviselő-testületi határozat 

Krekács Istvánné és Hegyi Lajos Nándorné részére 
A kitüntető címmel járó emlékplakett, emléklap, és 
dísztárgy ünnepélyes átadására az augusztus 20-i ün-
nepség keretében kerül sor. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

1. Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
megtárgyalta az előterjesztést, és úgy döntött, hogy 
jóváhagyja a Zagyvakörnyéki Települési Szilárd-
hulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási 
Megállapodását a jelen határozat 1. sz. melléklete 
szerint, valamint ezzel az önkormányzat alapító 
tagként csatlakozását a Zagyvakörnyéki Települési 
Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás-
hoz. 

93/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, 
hogy a határozat 1. melléklete szerinti Társulási 
Megállapodást az önkormányzat képviseletében alá-
írja.  

3. Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a Társu-
lás megalakításával kapcsolatos adminisztratív és 
egyéb kötelezettségeket teljesítése érdekében a Tár- 
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sulási Megállapodás elfogadásáról szóló határozatot 
Heréd Község Polgármestere részére küldje meg. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
szociális étkeztetésre és házi segítségnyújtásra 
vonatkozó módosított szakmai programot jóváhagyja. 

94/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
támogatási igényt nyújt be a települési önkormányzat-
ok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 
kiegészítő támogatásra. A támogatási igényt 24 m3 
tűzifa támogatására nyújtja be, melynek önrészét 
30.480 forint összeggel és annak szállítási költségét az 
Önkormányzat vállalja, és a szociális célú tűzifában 
részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. A képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási 
igény benyújtására. 

95/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
adóbevételek 2017. év I. félévi alakulásáról és a behaj-
tási intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja. 

96/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 Csatlakoztatási konstruk-
ció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesz-
téséhez pályázat Működésfejlesztés és szabályozási 
keretek kialakítása keretében elkészített Informatikai 
Biztonsági Szabályzatot a mellékelt tartalommal elfo-
gadja. 

97/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szabály-
zatot érintő bejelentési kötelezettséget a Nemzeti Elekt-
ronikus Információbiztonsági Hatóság felé teljesítse. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 Csatlakoztatási konstruk-
ció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesz-
téséhez pályázat Működésfejlesztés és szabályozási 
keretek kialakítása keretében elkészített Palotás Köz-
ség központi honlapjának működtetéséről szóló sza-
bályzatot a mellékelt tartalommal elfogadja. 

98/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
pályázatot nyújt be a TOP-3.2.1-16 Önkormányzati 
épületek energetikai korszerűsítése című felhívásra a 
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár (3042 
Palotás, Szabadság út 26., Palotás belterület 406/2. 
hrsz.)  energetikai korszerűsítésére. 

99/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására, a szükséges jognyilatkozatok 
megtételére. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
megtárgyalta a ”A TOP-5.3.1-16 kódszámú a helyi 
identitás és kohézió erősítése” című pályázat 
benyújtására tárgyú javaslatot, és az alábbi döntést 
hozza: 

100/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

1./ Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a Nemzetgazdasági Minisztérium pályázati felhívása 
értelmében a helyi identitás és kohézió erősítése téma-
körben (A felhívás kódszáma: TOP-5.3.1-16) pályáza-
tot nyújt be. 
2./ A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a 
pályázat benyújtásával kapcsolatos további 
intézkedéseket tegye meg annak érdekében, hogy a 
pályázat a pályázati felhívás értelmében az előírt 
határidőre és tartalommal megérkezzen a kiíróhoz. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
megtárgyalta Palotás Község Önkormányzata 
polgármesterének javaslatát és az alábbi határozatot 
hozza „A helyi identitás és kohézió erősítése” című 
felhívásra vonatkozóan. 

101/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

1./ A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a helyi 
közösségek fejlődése Palotás községben megvalósul- 
jon. 
2./ A projekt megvalósításához támogatási forrást kíván 
igénybe venni az önkormányzat, tehát az „A helyi 
identitás és kohézió erősítése elnevezésű, TOP-5.3.1 
16 azonosítószámú, 100%-os támogatási intenzitású 
pályázaton részt kíván venni konzorciumi formában. 
 A határozati javaslat 1. számú melléklete a 
konzorciumi együttműködési megállapodás.  
A konzorcium tagjai:  
a.) konzorcium vezető: Palotás Község Önkormányzata 
b.) konzorciumi tag: Ecseg Község Önkormányzata 
c.) konzorciumi tag: Csécse Község Önkormányzata 
d.) konzorciumi tag: Jobbágyi Község Önkormányzata 
e.) konzorciumi tag: Szarvasgede Község 
Önkormányzata 
f.) konzorciumi tag: Kisbágyon Község 
Önkormányzata 
g.)konzorciumi tag: Egyházasdengeleg Község 
Önkormányzata 
h.) konzorciumi tag: Héhalom község Önkormányzata 
i.) konzorciumi tag: Buják Község Önkormányzata 
3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert 
a konzorciumi megállapodás megkötésére, mely kon- 
zorcium gesztora Palotás Község Önkormányzata. 
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4./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert 
„A helyi identitás és kohézió erősítése elnevezésű, 
TOP-5.3.1-16 azonosító számú támogatási kérelem 
előkészítésével, a gazdasági szereplők ajánlattételre 
való felhívásával és a kapcsolódó szerződések 
aláírásával. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Településképi Arculati Kézikönyv és településképi 
rendelet elkészítésére beérkezett árajánlatok közül a 
Goodwill Consulting Kft  (1162 Budapest, Timur utca 
74.) árajánlatát fogadja el 787.400 + áfa összeggel. 

102/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 
erre vonatkozó szerződés megkötésére. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Római Katolikus Plébánia (3042 Palotás, Szabadság u. 
32.) támogatási kérelmére a palotási Plébánia 
kerítésének felújítására 300.000 Ft támogatást biztosít. 

103/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
pályázatot kíván benyújtani a helyi önkormányzatért 
felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter-
rel közösen a Magyarország 2017. évi központi költ-
ségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet 
II.12. pont szerinti kiírt „Kistelepülési önkormányzatok 
alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására” elne-
vezésű pályázatra a település belterületén út, híd vagy 
járda építése, felújítása, karbantartása alcélra a Palotás, 
Lehel úti járda (Palotás Belterület 282. hrsz.) felújításá-
ra. 

104/2017.(VIII.15.) Képviselő-testületi határozat 

Az Önkormányzat vállalja a támogatást meghaladó 
költségek saját forrásból történő biztosítását. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására, az azzal kapcsolatos jognyilat-
kozatok megtételére. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
úgy döntött, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szi-
lárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulá-
si Tanácsa tagjának Szabó Mihály polgármestert dele-
gálja. Felhívja a Képviselő-testület a delegált tanácsta-
got, hogy a delegálásáról szóló határozatot legkésőbb a 
Társulási Tanács alakuló ülésén mutassa be a Társulás-
nak. 

105/2017.(IX.12.) Képviselő-testületi határozat 

4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

 
106/2017.(IX.12.) Képviselő-testületi határozat 

 

 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
úgy döntött, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szi-
lárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulá-
si Tanácsa elnöki posztjának betöltésére Kómár Józse-
fet, Heréd község polgármesterét támogatja. Felhívja a 
Képviselő-testület a delegált tanácstagot, hogy a Társu-
lási Tanács alakuló ülésén szavazatával Kómár József 
polgármestert támogassa. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
úgy döntött, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szi-
lárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulá-
si Tanácsa Felügyelő Bizottságában az alábbi szemé-
lyek tagságát támogatja: 

107/2017.(IX.12.) Képviselő-testületi határozat 

1. Bazan Tibor (Hévízgyörk Község Polgármestere)  
2. Maksa Mátyás (Ecséd Község Polgármestere)  
3. Schottner Norbert (Lőrinci Város Jegyzője)  
4. Szabó Mihály (Palotás Község Polgármestere)  
5. Sándor Sándor (Jászfényszaru Város Önkormányza-
ta Képviselő-testületének tagja) 
Felhívja a Képviselő-testület a delegált tanácstagot, 
hogy a Társulási Tanács alakuló ülésén szavazatával a 
fenti öt jelöltet támogassa az FB tagságra. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadni javasolja a Zagyvakörnyéki 
Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 
Társulás  

108/2017.(IX.12.) Képviselő-testületi határozat 

2017. szeptember 1-jétől 2017. december 31-ig terje-
dően előterjesztett és a jegyzőkönyv mellékletét képező 
költségvetését. Felhívja a Képviselő-testület a delegált 
tanácstagot, hogy a Társulási Tanács alakuló ülésén 
szavazatával az előterjesztett költségvetés elfogadását 
támogassa. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
megtárgyalta és megkötni javasolja a Zagyvakörnyéki 
Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 
Társulás és az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal közötti, a 
jegyzőkönyv mellékletét képező konzorciumi megálla-
podás megkötését. Felhívja a Képviselő-testület a dele-
gált tanácstagot, hogy a Társulási Tanács alakuló ülé-
sén szavazatával a konzorciumi megállapodás megkö-
tését támogassa. 

109/2017.(IX.12.) Képviselő-testületi határozat 

4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a fogorvosi ügyeleti ellátás biztosítására a DentoGál  

110/2017.(IX.12.) Képviselő-testületi határozat 
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XVIII. évfolyam 
3. szám 

   2017. szeptember 28.   

 
Korlátolt Felelősségű Társasággal (2173 Kartal, 
Bocskay u. 11., képviselő: dr. Gál József Miklós) 2017. 
november 1. napjától kötendő szerződést a mellékelt 
tartalommal elfogadja. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
szerződés megkötésére. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Palotás 034/2. hrsz-ú ingatlanon a DIGI Távközlési 
és Szolgáltató Kft (1134 Budapest, Váci út 35.) által 
létesítendő távközlési állomásra vonatkozó bérleti 
szerződést a mellékelt tartalommal elfogadja. 

111/2017.(IX.12.) Képviselő-testületi határozat 

 
*** 

Rendeletalkotásról 
2017. június 20. és 2017. szeptember 12. között 

 

az egyes anyakönyvi események engedélyezésének 
szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mér-
tékéről szóló 8/2012. (V.31.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

12/2017.(VI.21.) önkormányzati rendelete 

 

az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről 
szóló 4/2002. (VI. 28.) rendelete módosításáról 

13/2017.(VI.21.) önkormányzati rendelete 

 

a településfejlesztéssel, településrendezéssel és telepü-
léskép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyezte-
tés helyi szabályairól 

14/2017.(VIII.16.) önkormányzati rendelete 

 

a települési támogatás és az önkormányzat által 
nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
4/2015. (II.20.) önkormányzati rendelete módosításáról 

15/2017. (IX.13.) önkormányzati rendelete 

 
 

*** 
 

BENYÚJTOTT PÁLYÁZATOK 
2017. szeptember 7-ig 

 
Palotás község lakossága a 2016. november 20. nap-
ján megtartott időközi helyi önkormányzati képvi-
selők és polgármester választáson új Képviselő-
testületet választott. Az újonnan megválasztott 
Képviselő-testület megválasztása óta az alábbi pá-
lyázatok benyújtásáról döntött, amelyek elbírálása 
folyamatban van: 
 

 
Pályázat megnevezése: Külterületi helyi közutak fejleszté-
se, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, 
karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszer-
zése 
Konzorciumvezető: Palotás Község Önkormányzata 
Konzorciumi tagok: Kisbágyon, Szarvasgede 
Pályázat kódja: VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 
Projekt teljes költsége: 21.601.430 Ft 
Támogatási intenzitás: 85 % 
 
Pályázat megnevezése: Helyi termékértékesítést szolgáló 
piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesz-
tése 
Pályázat kódja: VP-7.2.1-7.4.1.3-17 
Projekt teljes költsége: 53.481.720 Ft 
Támogatási intenzitás: 85 % 
 
Pályázat megnevezése: Összefogás a helyben maradókért, 
az egészségesebb jövőért 
Konzorciumvezető: Buják Község Önkormányzata 
Konzorciumi tagok: Becske, Bercel, Buják, Galgaguta, 
Jobbágyi, Nógrádkövesd, Palotás, Szécsénke 
Pályázat kódja: EFOP-1.5.3-16 
Projekt teljes költsége: 249.725.216 Ft 
Támogatási intenzitás: 100 % 
 
Pályázat megnevezése: Községháza energetikai korszerű-
sítése 
Pályázat kódja: TOP-3.2.1-16-NG1 
Projekt teljes költsége: 36.328.130.- Ft 
Támogatási intenzitás: 100 % 
 
Pályázat megnevezése: Művelődési Ház energetikai kor-
szerűsítése 
Pályázat kódja: TOP-3.2.1-16-NG1 
Projekt teljes költsége: 57.812.360.- Ft 
Támogatási intenzitás: 100 % 
 
Pályázat megnevezése: Helyi identitás és kohézió erősítése  
Konzorciumvezető: Palotás Község Önkormányzata 
Konzorciumi Tagok: Ecseg, Csécse, Jobbágyi, Szarvasgede, 
Kisbágyon, Buják, Egyházasdengeleg,  
Héhalom 
Pályázat kódja: TOP-5.3.1-16-NG1 
Projekt teljes költsége: 71.061.501.- Ft 
Támogatási intenzitás: 100 % 
 
Pályázat megnevezése: Palotási tó ökoturisztikai fejleszté-
se 
Pályázat kódja: TOP-1.2.1-16-NG1 
Projekt teljes költsége: 90.012.080.- Ft 
Támogatási intenzitás: 100 % 
 
Pályázat megnevezése: Kistelepülési önkormányzatok 
alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása 
Pályázat kódja: - 
Projekt teljes költsége: 1.600.000 Ft 
Támogatási intenzitás: 100 % 
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